Славянский правовой центр
http://www.rlinfo.ru/press/pr200614122.html 
СПЦ > Новости > Пресс-релизы > 14 декабря 2006 г.

Документ. Справка Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки по поводу отсутствия ученых степеней и званий у А.Л. Дворкина
Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

Управление государственной аттестации 

научных и научно-педагогических работников

ул. Садовая-Сухаревская, 16, Москва, Россия,

К-51.ГСП-4, 127994 

Телефон: (095)208-61-39 Факс: (095)208-61-61 

09.11.06 № 08.00-Пч-289/452 

На № 01 от 03.11.2006 

Адвокатское бюро «Славянский правовой центр» 

в г. Москве

Адвокату А.В. Пчелинцеву

На Ваше обращение, исходя из приведенной в нем информации, сообщаю, что в регистрационно-учетной базе данных Управления сведений о присуждении Дворкину Александру Леонидовичу, 1955 года рождения, ученой степени доктора наук и о присвоении ему ученого звания профессора, предусмотренных государственной системой аттестации научных и научно-педагогических работников, не имеется. 

В действующей Номенклатуре специальностей научных и научно-педагогических работников специальности «сектоведение» не имеется.

Дополнительно сообщаю, что в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О науке и государственной научно-технической политике» от 29.12.2000 № 168-ФЗ правом выдачи дипломов, подтверждающих присуждение предусмотренных государственной системой аттестации ученых степеней, и правом выдачи аттестатов, подтверждающих, присвоение предусмотренных государственной системой аттестации ученых званий, обладает специально уполномоченный на то Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти. 

С уважением, 

Начальник Управления 

В.Г. Выскуб
