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МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНАЯ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ СЛУЖБА (РОСРЕГИСТРАЦИЯ)
Воронцово поле ул., д. 4а, Москва, 109028 тел.: 917-15-24

Н.Н. Ризаевой
15.12.06       No   13-1286
     на    №


от
Ваше обращение, поступившее в Федеральную регистрационную службу Министерства юстиции Российской Федерации из Администрации Президента Российской Федерации по вопросу деятельности Александра Леонидовича Дворкина, Управлением методического обеспечения и контроля в сфере государственной регистрации и деятельности некоммерческих организаций рассмотрено.
В связи с этим сообщаем следующее.
В соответствии с Положением о Федеральной регистрационной службе, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 13 октября 2004 г. № 1315, в полномочия Федеральной регистрационной службы входит принятие решения о государственной регистрации и осуществление контроля за некоммерческими организациями, в том числе отделениями международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественными объединениями, политическими партиями, торгово-промышленными палатами, религиозными организациями и представительствами иностранных религиозных организаций, иными юридическими лицами.
В ведомственном реестре Федеральной регистрационной службы сведений о Дворкине А.Л., как о руководителе религиозной организации, не содержится.
Осуществление контроля за деятельностью физических лиц не входит в компетенцию Федеральной регистрационной службы.
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