Председателю Управления Роснедвижимости по Владимирской обл.
Будникову В.Т.
от Батурлиной И.Л. и  
Нужкова Ю.С.

601363,Владимирская обл., Судогодский р-н, 
п/о Ильино, п. Родное


Приложение к жалобе по делу № 13

Заявление о наших намерениях.
Мы Батурлина Ирина Леонтьевна и Нужков Юрий Станиславович, приобрели участок земли в близи деревни Коняево, с целью создания Родового Поместья, в память о наших предках и где из века в век продолжится наш род. Мысль о создании Родового Поместья родилась у нас после прочтения серии книг В.Н. Мегре «Звенящие кедры России».
Мы желаем рожать здоровых, счастливых, красивых, умных, талантливых детей любящих свою Родину, которая начинается с малой Родины, места, где был зачат, рождён и вырос.
Мы посадили на территории поместья плодовый сад, лес, выкопали пруд, где уже есть рыба, развели пчёл, на огороде высаживаем разнообразные овощные культуры. 

Мы хотим быть здоровыми и счастливыми и этого же желаем всем своим потомкам и другим людям, потому при посадке деревьев, обработке огорода мы используем только природные удобрения. Нам надоело есть безвкусные (одинаковые во всех магазинах) продукты, которые безлики и  вредны для человеческого организма и ведут к болезням, раннему старению и смерти. Мы желаем питаться продуктами, которые мы вырастили с любовью на своём Родовом Поместье, Мы желаем дышать свежим воздухом и пить чистую живую воду. Мы хотим жить в любви, потому с любовью относимся ко всему, что нас окружает, земле, растениям, воде, воздуху, людям. Мы желаем, чтобы всё больше и больше людей поворачивалось лицом к Земле. Земле нужна наша помощь, наша любовь.
Человек не может существовать без Земли. Потому мы и выбрали этот путь – путь проживания в любви и согласия с Землёй. Когда на все пустующие земли России люди придут и посадят с любовью сады, Россия райским садом предстанет, не будет в мире беды.
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Батурлина И.Л.

Нужков Ю.С.
