Регистрация  и контакты
Предварительная регистрация обязательна! Для участия в Соборе Вам необходимо зарегистрироваться до 28 марта 2011 г. по телефону или по электронной почте. Приглашаем Вас выступить на Соборе с сообщением, предложить практику, мастер-класс,  ремёсла, песни, игры и т.д. Свяжитесь с организаторами по телефону или электронной почте и расскажите о Вашем предложении. Мы будем рады Вашему выступлению, если оно соответствует духу и тематике Собора.
Контакты: (903) 210-78-19 Ирина, (909) 950-83-36 Наталия, (926) 904-82-15 Ольга, 
(915) 218-89-44 Татьяна, e-mail: sobor-duha@mail.ru
Анкета для регистрации, информация о Соборе представлены на сайте 
www.sobor-duha.narod.ru, ВКонтакте и на FaceBook - «Собор Единого Духа Руси»

Место проведения и как добраться

Собор состоится на чистой, живописной территории Истринского района Московской области, посёлок Румянцево, База отдыха «Ручеёк», около 70 км. от МКАД
Как добраться на автомобиле: по Новорижскому шоссе (М9) 62 км от МКАД, съезд направо на Румянцево, 1,5 км до пос. Румянцево и на Т-образном перекрестке с Волоколамским ш. направо, далее через 450м налево (на Карцево, Савельево) и ещё прямо 7 км до указателя б/о «Ручеёк» (нужно проехать Савельево и Горки, въезд направо через 0,5 км после Горок)
Как добраться на электричке: до станции «Румянцево» Рижской железной дороги (от метро Рижская, Дмитровская, Войковская, или Тушинская), время в пути 1 час 20 минут от Тушинской. От станции оргкомитет организует доставку в строго обозначенное время в пятницу, субботу и воскресенье (также и обратно)
	*
	Отправление из Москвы
	Конечный пункт – ст. Румянцево. Данные электрички встречаются

Первая электричка приходит с учетом времени на заселение, вторая - к началу Собора.

	
	От ст. Рижская
	От ст. Тушинская
	

	1.04
	8:46           9:23
	09:09            10:10
	

	2.04
	7:50           8:07
	08:12            08:30
	

	3.04
	7:50           8:07
	08:12            08:30
	


Стоимость (подробности на сайте)
· Можно участвовать во всей программе или частично
Оргвзнос: 700 р. в день (пятница - 350 р.), все три дня - 1 700 р., пенсионерам – 50% скидка, детям до 14 лет – 100 руб./ день. Собранные средства идут на оплату аренды помещений, организационные расходы, приобретение материалов для мастер-классов. Питание в оргвзнос не входит.
· Можно остаться на ночевку или приезжать на дневную программу
Проживание на базе отдыха «Ручеёк» стоит от 390 до 790 руб. за сутки. Наличие мест тем более гарантировано, чем ранее Вы зарегистрируетесь в оргкомитете.
· Питание четырехразовое. Вегетарианское. Стоимость 450 руб. в день
Возможен заказ питания по отдельности (завтрак 110 – обед 150 – чаепитие 50 – ужин 140). Оргкомитет не может гарантировать наличие питания в случае, если Вы не зарегистрировались до 28 марта! Питание детей в оргвзнос детей не входит!
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Собор Единого Духа Руси

Сердце славянских народов Время перемен

Приглашение 
(для детей и взрослых)
1 апреля 2011 года, а также 2 –е и 3-е апреля  :-)
Подмосковье, Истринский район
Друзья!

Приглашаем Вас принять участие в Соборе, который будет проходить весной этого года. Весна – это замечательное время, когда всё пробуждается, соки жизни начинают своё движение, молодые ростки дают энергию на воплощение новых идей. В это время творится легко, радостно и ясно.

Как щедра Земля-Матушка, как много даёт она своим детям! Пришло время, когда все мы вместе вспоминаем, для чего пришли сюда, кто мы есть, в чём задача нашей жизни. Чем мы можем помочь себе и окружающим? Ключом к этому пониманию является любовь наших сердец.

Пришло время синтеза и совместного движения в новое, время объединения «славян», - людей славящих Бога, предков и свои дела. Русская, славянская душа – это сердечность, широта, открытость, щедрость, соборность и всегда творческий поиск. Богатство знаний наших предков,  потребность в восстановлении нравственности и устремленность к Свету поможет найти Путь в это удивительное время. 

Собор собирает радеющих людей, всех, кто ищет, как сделать живее, радостнее, гармоничнее жизнь вокруг себя. Все вместе мы сможем исцелить себя, пространство вокруг, близких, страны и Землю в целом. 

Мы от всей Души приглашаем Вас принять участие в Соборе, поделиться своими идеями, опытом, практикам, танцами, песнями, творчеством, а самое главное - открытостью своего Сердца. Почувствовать единство друг с другом и наполниться радостью пробуждения и благодарностью к Земле-Матушке и Отцу-Небу, к жизни и ко всему живому.

Что такое Собор?

Собор – это Праздник! Это новые встречи и обмен опытом, выступления, практики, мастер-классы и круглые столы, песни и хороводы, игры и смех!

Собор – это активация творческого поиска, взаимодействия людей, групп, поселений, сотворение образов, с Любовью и Благодарностью направленных на объединение славян, возрождение сути традиций и помощь нашей общей Родине

Собор – это детская программа (для детей и родителей), вплетённая в общий процесс
Участники (постоянно дополняются)
Александр и Светлана Субботины с гуслями-самогудами, Юрий Григорьевич Бондаренко с физикой тонкого, Катя и Руслан Никитины с рунами и бубном, Сергей Григорьевич Вербин с массажем и зрением, Юрий Стариков с гитарой и глиной, Олесь из Любоистока со счастьем, Анастасия Беляшина с хороводами, Александр Осипчук с Преображением, Андрей Милаш и его передвижная баня, Сергей Демин и «Белояр», Людмила Владимировна Зверева с гармоничным взаимодействием с детьми, Анастасия Ширямова и экопоселение «Милёнки» с валянием из шерсти и хорошим настроением, Александр Степанович Беликов с добротой и оптимизмом, Анатолий Иванович Осипов с покаянием, Эко-население «Росинка» с открытым сердцем, Кирилл Плешаков-Качалин с природным голосом, генерал-майор Эдуард Васильевич Сафронов с программой ЭКОсинтез,  Александра Конева с детским театром и ансамблем «Весняночка», народные коллективы, братья Золотухины с гитарами и задором, Владимир Косяк с гончарным кругом  и многие другие (тоже очень интересные люди)
Что будет на Соборе
Выступления и Круглые столы участников Собора, гостей Собора из ближнего и дальнего зарубежья, по темам, созвучным теме Собора «Сердце славянских народов: Время Перемен»
Мастер-классы: ремёсла, рукоделие: изделия из бересты, глины, изготовление игрушек, обереги изо льна и лыка, роспись, игра на музыкальных инструментах, раскрытие природного голоса, пение, обучение хороводам и танцам

Практики: «Яга» (русская йога), система естественного развития личности «Белояр», Покаяние, йога, славянские практики, восстановление зрения, славянский массаж живота, гармония сердца 
Музыка: выступления и концерты народных коллективов, гусляров, бардов, народные танцы, заклички, хороводы для взрослых и детей 
Детская программа: игры, игры, игры, а ещё занятия по рисованию, рукоделию, творческие мастерские, песни, познавательные фильмы и мультики
Вечерняя программа: концерты, народные танцы, общение, фильмотека нового времени
Расписание (возможны изменения)!
1 апреля, пятница
10.30-13.30 Регистрация и поселение
14.00-16.00 Открытие Собора. Выступления участников

16.00-18.00 Практики и мастер-классы
19.30-20.30 Поселение участников

20.00-22.00 Большой Общий Праздник (концерт, танцы и др.)
2 апреля, суббота
09.00 Утренние практики

09.30-10.30 Регистрация и поселение 

10.00-19.00 Программа Собора (выступления, круглые столы, мастер-классы, ярмарка). Праздник Земли
19.30-20.30 поселение участников
20.00-22.00 Вечерняя программа

3 апреля, воскресенье

09.00 Практики

10.00-17.00 Программа Собора (выступления, круглые столы, мастер-классы, ярмарка)

17.00-19.00 Закрытие Собора

Организаторы

Осипов Анатолий Иванович – Председатель Соборного Движения России

Беликов Александр Степанович – Академик МАЭН, психолог, магистр валеологии

Экопоселение «Росинка» (Творческий центр «Цветы ветра»), Московская область
