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От Старцевой Ирины Леонтьевны

Ходатайство

Хочу обратить внимание суда на следующие факты:

Я, Старцева Ирина Леонтьевна, являюсь гражданкой Российской Федерации и согласно статьи 6 Конституции Российской Федерации, обладаю всеми правами и свободами на территории Российской Федерации предусмотренными Конституцией РФ. В пунктах 1, 2 статьи 3 Конституции РФ, за мной закреплено право осуществлять свою власть в РФ непосредственно, наряду с муниципальной и государственной властями. Приступив к реализации своего права, осуществлять власть в Российской Федерации непосредственно, я ощутила на себе сопротивление системы в лице чиновников Судогодского района, а в частности: Главы администрации МО Головинское сельское поселение Прокопенко И.В., сотрудников ОВД Судогодского района Орлова А.Ю., Хохловой В.А., Андрианова С.Е., Мещанинова А.Н., старшего судебного пристава ОСП Судогодского района Смирнова А.В., судей Судогодского районного суда Суздальцевой И.А., Кузнецовой Д.Н., Воронина В.В., Смирновой Н.А., Барышева М.А., мирового судьи Рослякова А.Ю. В действиях этих людей чётко прослеживается использование властных полномочий, которыми их наделил Президент РФ от имени народа, на подавление самого же народа. Ни один из чиновников, в том числе и судьи, не признали норму права, закрепленную в основном законе государства, Конституции РФ – непосредственная власть народа (до 19.01.2012). Народа, который является источником любой власти: законодательной, исполнительной и судебной. Здесь я воочию увидела чиновничий произвол именно тот, о котором сейчас пишут СМИ, и о котором говорят Президент РФ Медведев Д.А. и Премьер-министр РФ Путин В.В. Говоря о кризисе экономическом, социальном и духовном, в котором оказалась сейчас наша страна, Президент и Премьер-министр обращаются за помощью к народу России, потому что одни они, как бы велики их должности не были, сделать ничего не могут. Только просунувшийся и осознавший сложившуюся ситуацию народ сможет найти выход из тупика. И выход этот безкровный. Я и миллионы людей в России, осознавших задачу стоящую перед нами, уже взяли на себя ответственность за будущее России, приступив к осуществлению власти в РФ непосредственно. Мы намерены сотрудничать, а не бороться, складывать, а не разрушать. Осуществляя свою власть в РФ непосредственно, я намеренна найти точки соприкосновения с государственными органами и перейти к согласованным действиям по преодолению болезней поразивших всё наше общество. Если не я, то кто за меня? Какой мир я оставлю своим детям? Ответственность каждого человека за происходящее в России, поднимет и укрепит её, а безответственность разрушит. Если мы с вами не договоримся о совместных действиях по выходу из тупика, то кто нас выведет? Заморский дядюшка, который будет впоследствии расценивать нас в качестве рабов, неспособных выстроить свою судьбу?
Я, реализуя свои Конституционные права, обладаю статусом непосредственная власть народа, наделена государственно-властными полномочиями, являюсь официальным государственным лицом и представляю собой орган государства. Органы государства могут быть как коллективными образованиями, так и представлены одним лицом. 
С целью реализации своего статуса я изготовила именную гербовую печать на основании ГОСТ Р 51 511 п. 3.9. Используемое мной одноцветное изображение герба РФ в личной печати гражданина РФ в соответствии с требованием ст.8 ФКЗ-2 от 25.12.2000 не является идентичным Государственному гербу Российской Федерации, а именно имеет три отличительные звёздочки над головами и короной орла для подтверждения верховенства власти гражданина РФ, согласно ст. 3 Конституции РФ и две звёздочки, разграничивающие заполняемое поле печати.
Гражданин РФ имеет высший статус источника власти и запретить ему использовать печать Гражданина РФ, с изображением герба РФ не может ни один закон, который по статусу ниже Конституции РФ, поскольку все законы основываются на Конституции РФ, имеющую высшую юридическую силу на всей территории РФ (ст.15 Конституция РФ). 

Мировой судья Росляков А.Ю. не признал мой статус, на основании которого я действовала, а потому вынес неверное решение.
В деле имеются доверенности оформленные с использованием моего именного гербового бланка и моей именной гербовой печати, признанные действительными: сотрудниками ОВД г.Судогды, мировым судьёй Росляковым А.Ю., федеральным судьёй Смирновой Н.А., председателем Судогодского районного суда Ворониным В.В., заместителем председателя Владимирского областного суда Кирилловым В.С. Доверенности оформлены идентично моему обращению к старшему судебному приставу г.Судогоды, Смирнову А.В. следовательно форма обращения к старшему судебному приставу, признана судом,  действительной и законной. 
В мотивировочной части решения мировой судья Росляков А.Ю. пишет: «… что всякое использование Государственного герба Российской Федерации в случаях не предусмотренных вышеуказанным Федеральным конституционным законом образует нарушение порядка его официального использования …». 

Мировой судья Росляков А.Ю. подменяет понятия «не предусмотрено» не означает «запрещено». А «что не запрещено, то разрешено» - это является основополагающим принципом демократического государства. Не предусмотренное использование не может быть нарушением, таким образом, согласно ст. 11 №2-ФКЗ от 25.12.2000, которая гласит, что «Использование Государственного герба Российской Федерации с нарушением настоящего Федерального конституционного закона … влечёт за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации» в моих действиях нет состава правонарушения.

Так же в постановлении от 27.05.2011 мировой судья Росляков А.Ю. утверждает: «… №2-ФКЗ от 25.12.2000 года … устанавливается порядок официального использования государственного герба Российской Федерации, который имеет исчерпывающий перечень … ». Это утверждение ни на чём не основано.

Тогда как в статье 7 №2 ФКЗ от 25.12.2000 сказано: «… Иные случаи использования Государственного герба Российской Федерации устанавливаются Президентом Российской Федерации». На основании заявительного права существующего в нашей стране, я написала заявление Президенту РФ о моём волеизъявлении приступить к осуществлению власти в РФ непосредственно. Своё личное обращение к Президенту РФ я оформила с использованием именного гербового бланка и именной гербовой печати. В ответе на моё заявление, полученном мной от Президента РФ, являющегося гарантом Конституции и высококвалифицированным юристом, не содержится информации о том, что я неправомерно использую герб Российской Федерации. Следовательно, Президентом РФ мои действия признаны правомерными и относятся согласно ст. 7 №2 ФКЗ от 25.12.2000 к иным случаям использования Государственного герба Российской Федерации.
В Постановлении Пленума Верховного суда РФ от 31.10.1995_г. № 8 «О некоторых вопросах применения судами Конституции Российской Федерации при осуществлении правосудия» в ч.1 даются разъяснения, что согласно ст.18 ч.1 и ст.46 Конституции РФ «…суды обязаны обеспечить надлежащую защиту прав и свобод человека и гражданина путём своевременного и правильного рассмотрения дел», а также: «права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием». В ч.2 данного Постановления говорится:  
«Согласно ч.1 ст. 15 Конституции РФ, Конституция имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации. В соответствии с этим конституционным положением судам при рассмотрении дел следует оценивать содержание закона или иного нормативного правового акта, регулирующего рассматриваемые судом правоотношения, и во всех необходимых случаях применять Конституцию РФ в качестве акта прямого действия. Признание в Конституции РФ прав и свобод человека непосредственно действующего на сегодняшний день требует переориентации как профессионального правоотношения работников правоприменительных органов, так и общественного правосознания лиц, проживающих на территории РФ, включения этого принципа в повседневную практику, формирования политической и правовой культуры. 

Суд, разрешая дело, применяет непосредственно Конституцию, в частности: 

а) когда закреплённые нормой Конституции положения, исходя из её смысла, не требуют дополнительной регламентации и не содержат указания на возможность её применения при условии принятия федерального закона, регулирующего права, свободы, обязанности человека и гражданина и другие положения».

Ст. 3, ст.6 ч. 2, ст. 32 Конституции РФ, не являются отсылочными к Федеральным либо другим законам. Ст.70, хотя и является отсылочной, но относится к главе_3 Конституции РФ «Федеративное устройство», а ст.3 относится к главе 1 Конституции РФ «Основы конституционного строя», которая, в отличие от главы_3, является основополагающей не только для федеральных и иных законов, но и для остальных глав самой Конституции РФ, что закреплено в ст.16 Конституции РФ.

Ст. 55 ч. 2 Конституции РФ гласит «В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина», ч.3 этой же статьи гласит: «Права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, прав законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства».

В Конституции РФ и Федеральных законах РФ нет статей, запрещающих гражданам, приступившим к осуществлению власти непосредственно, применять на своих личных бланках и печати государственный герб Российской Федерации, а что не запрещено законом, то разрешено. Тем более, что изображение на моей именной печати не является идентичным изображению официального Государственного герба Российской Федерации, описание которого даётся в ст.1 №2 ФКЗ от 25.12.2000. 
Согласно Конституции РФ у граждан две формы реализации своих властных полномочий: непосредственная, а также через представительные органы власти. В Конституции РФ в ст.3 ч.3 русским языком и прямым текстом сказано, что референдум и свободные выборы признаны лишь высшими формами осуществления гражданами РФ своего суверенитета власти, но там не сказано, что они единственные.

Т.к. мои действия при написании личного обращения к старшему судебному приставу г.Судогды, в соответствии с пунктом 3 статьи 17 Конституции РФ не нарушили права и свободы других лиц и изображение на моей именной печати не является идентичным изображению официального Государственного герба Российской Федерации, то решение мирового судьи Рослякова А.Ю., по моему внутреннему глубокому убеждению, является преследованием меня как представителя коренного государствообразующего русского народа за мои убеждения, основанные на Конституции Российской Федерации. 

На основании вышеизложенного, прошу дело об административном правонарушении в отношении меня прекратить, в связи с отсутствием в моих действиях состава и события административного правонарушения. 
Приложения:

1. Копия обращения к Президенту РФ

2. Копия ответа от Президента РФ 
