Исх. № 19 от 12 сентября 2013 г.                                                                            
на № 02-01/2949 от 09 сентября 2013 г.                                             г. Владимир
Первому заместителю главы города Владимира
Владимиру Александровичу Гареву 

От исполнительного директора

Владимирского Фонда культуры и 

поддержки творчества «АНАСТАСИЯ»

Майи Владимировны Ладиловой
Уважаемый Владимир Александрович!
Мной, Майей Владимировной Ладиловой исполнительным директором Владимирского Фонда культуры и поддержки творчества «АНАСТАСИЯ» 06 сентября 2013 года было подано уведомление о проведении публичного мероприятия в форме митинга на 20 сентября 2013 года в поддержку Федерального закона «О Родовых поместьях», а также поддержку позитивных начинаний Президента Российской Федерации – В.В. Путина.

Сегодня 12 сентября 2013 года в 09:30 мной получен отрицательный ответ за Вашей подписью о не согласованности Администрацией города Владимира проведения митинга в поддержку позитивных начинаний Президента Российской Федерации - Владимира Владимировича Путина и Федерального закона «О Родовых поместьях». В качестве оснований указано отсутствие подписей Молчановой Т.Ю., Молчанова А.В., Нужкова Ю.С. в уведомлении на проведение митинга и не конкретизирован адрес проведения публичного мероприятия. 
Мной уведомление о проведении публичного мероприятия в форме митинга было подано с соблюдение Федерального закона от 19.06.2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». 

Однако ответ на уведомление был дан с нарушением Федерального закона от 19.06.2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», а именно статьи 12 п. 1. 
Во-первых, организатор митинга Владимирский Фонд культуры и поддержки творчества «АНАСТАСИИЯ», в лице его исполнительного директора не был лично уведомлен должным образом в установленный законом срок о не согласованности Администрацией города Владимира проведения публичного мероприятия. Информация о не согласованности публичного мероприятия была получена мной только вчера 11 сентября 2013 года в конце рабочего дня в 15:07 от ответственного за организацию медицинской помощи на митинге Молчановой Татьяны Юрьевны, которой позвонили из Администрации города Владимира 11 сентября 2013 года в 15:00 и сообщили, что ответ подготовлен.
Во-вторых, о готовности ответа было сообщено только по истечении двух рабочих дней 11 сентября 2013 года со дня изготовления самого ответа 09 сентября 2013 года. То есть, уведомив организатора митинга должным образом, им повторно могло быть подано уведомление в установленный законом срок на проведение митинга 20 сентября 2013 года.  

В-третьих, со стороны Администрации города Владимира не последовало (согласно федерального закона это допустимая норма) предложения об устранении организатором публичного мероприятия несоответствия указанных в уведомлении иных условий проведения публичного мероприятия требованиям Федерального закона.

Таким образом, считаю, пропущенный срок на подачу уведомления о проведении публичного мероприятия в форме митинга может быть принят во внимание Администраций города Владимира как уважительным.

Уважаемый Владимир Александрович, на основании изложенного ПРОШУ: 
1. Принять уведомление от 12 сентября 2013 года о проведении митинга, с устраненными несоответствиями в уведомлении.

2. Разрешить проведение митинга, согласовав с Администрацией города Владимира его дату 20 сентября 2013 года с 12:00 до 13:00 перед зданием Администрации Владимирской области расположенное по адресу: 600000, г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 21. 

Прошу дать ответ по факту обращения. 

Приложение: копия уведомления от 12 сентября 2013 года на проведение митинга на 20 сентября 2013 года. 

С уважением, исполнительный директор

Владимирского Фонда культуры и 

поддержки творчества «АНАСТАСИЯ»                                       М.В. Ладилова
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